

4大康美产业项目正式签约

姜家:旅游产业发展未来可期

曹雪玮 邵航锐

1月25日,来自全国各地的100余名姜家商界游子齐聚在文渊狮城瀛山书院,参加姜家镇(区)康美产业发展大会颁奖典礼暨姜家商会年会,共话家乡情谊,共谋家乡发展。

活动现场,正式签约了千岛湖山地探险公园项目、千岛湖狮城乐园旅游度假综合体项目、墨香馆·百琴湖渔文化中心项目、“云裳”异地共享养老度假综合体项目等重点产业项目。

据悉,姜家商会成立于2017年底,商会成员达到了160余人。一年以来,姜家商会热切关注着姜家发展,走访本土企业、对接外地公司,牵线搭桥,为姜家宣传推介、项目招引贡献了巨大力量。这次特殊的年会更是姜家商会会员们共同探讨如何共助姜家发展、解决现有难点的一个绝好机会。

“平时周末,我们都想带着孩子出去玩,一般只能选择周边短途游,但在千岛湖我们除了游湖、住舒适酒店、吃包头鱼,我们还能玩点什么?如何才能更好地发展乡村旅游?”在场的姜家商会会员提出。的确,很多时候,大多数人想出去玩,除景区外,周边游也不知道去哪里、怎么玩?而且常规风景观光也乏味、枯燥。而姜家作为千岛湖旅游副中心,近年来紧扣“打造全域旅游新中心,争当乡村振兴模范生”的目标要求,不断提高工作标杆,制定科学的旅游规划,加快旅游项目建设,这次,姜家签约的4个康美产业项目,将为乡村旅游的发展按下快进键。

姜家镇党委书记王何勇说:“如今,姜家



正处于蓄力发展、铸造品牌的过渡时期,也是姜家与产业相互抉择、互动演进的关键时期。打造怎样的姜家才能经得起历史检验,赢得了社会认可,是我们当下最大的课题。”据了解,目前姜家镇瀛山书院遗址恢复工程正在进行时,1月初将公开招投标,文旅融合新的钟声即将敲响。已签约落户项目、投资10亿元的千岛湖迷宫箭已在弦。已签订框架性协议项目已有3个,包括:千岛湖阳光鲜花产业园投资1.5亿美元开发1万亩鲜花基地,计划明年启动一期项目;浙江大学千岛湖康养科研教育中心建设资金超1亿元,重点打造康养人才培养基地;浙大长乐园千岛湖教研培训示范园占地780亩,集院士工作站、医养康复特色医院、智慧养生养老公寓为一体,计划2021年完成一期项目。

本次的4大康美产业项目的正式签约,为姜家的产业发展添了一把火,也为乡村旅游产业的发展带来了新的生机和活力。其中,球山旅游观光森林公园项目从传统的观光旅游转向体验式旅游,玻璃滑道、丛林飞索、山地滑板车……运动+旅游模式吸引眼球;狮城旅游度假乐园项目中亲水游乐园、度假公寓及温泉酒店等不同区块亮点纷呈;琴湖休闲垂钓及墨香老报馆将打造目前国内唯一一个以老报纸为载体,专业布展为形式,综合展示习总书记治国理念的教育中心。

未来,姜家将进一步凝聚领导干部、乡贤名士的智慧力量,进一步发挥姜家商会的平台作用,随着更多规模大、产业层次高的好项目落地,必将为姜家高质量产业发展提供强有力的支撑和保障。

山地探险、狮城乐园、墨香老报馆……

以后在姜家能这么玩! 先来一睹为快!



千岛湖山地探险公园(球山):以山地探险为主题,依托现有景区配套、森林资源、山体资源等,融合国内外最新山地户外运动设施设计,以“四维一体”的核心定位,即以运动、旅游、教育、休闲为四大维度。在现有区基础上,规划为一个拥有国际化高标准的山地户外探险乐园。



千岛湖狮城乐水旅游度假区综合体:以亲水游乐园为主,结合度假公寓及温泉酒店等各种商业区块,打造华东一流水准的游乐旅游度假体验。



墨香馆·百琴湖渔文化中心项目:以老报纸为载体,专业布展为形式,通过晚清—民国—新中国建国—2013年的老报纸展示,打造一个爱国教育和增强爱国情怀为体验基地。目前,共700余份自晚清至今的老报纸已经整理结束,2013年以来的老报纸——浙江日报刊载有习总书记以“哲欣”发表的文章或者和十八大、G20、一带一路、亚投行、两次大阅兵、互联网大会等有关的老报纸的装裱已经完成。

(以上图片均为意向效果图)



“印象云裳”异地共享养生旅游度假综合体项目

